
　今回の「議会報告会」は、市議会からの報告や、市民の皆様が日ごろ感じている市議会

に対する質疑やご意見を伺う意見交換会として開催されました。

　１１月６日（金）午後６時３０分～午後８時、７日（土）午後２時～午後３時３０分の

２日間、喜多方プラザなど８会場で行われました。

　各会場に来てくださった５１名のうち４７名の方から、アンケートにご協力いただきま

した。

1  あなたは、議会報告会の開催を何で知りましたか。
回答率93.6%、無回答6.4%で、もっとも多かったのは『市議会だより』でした。

次に『市広報』とありますが、広報きたかたではお知らせしていませんので、市議会だよ

りあるいは回覧のことを広報と回答した可能性もあります。 （複数回答あり）

2 議会報告会の参加について。

選択項目 回答数 構成比
今回初めて参加した 28 60.0%
過去にも参加したことがある 19 40.0%
　計 47 100.0%

　　過去にも参加したことがある人について。

選択項目 回答数 構成比
今回も含めて２回目 10 52.6%
今回も含めて３回目 7 37.0%
今回も含めて４回目 1 5.2%
無回答 1 5.2%
　計 19 100.0%

喜多方市議会『議会報告会』アンケート集計結果

男性

87.2%

女性

12.8%
＜性別＞

・市議会だより １４件 ・議員からの案内 １件

・市広報 １２件 ・行政区長より １件

・回覧（チラシ） １０件 ・防災無線 １件

・市議会からの文書 １０件 ・新聞 １件

・行政区長あての文書 ４件 ・無回答 ３件
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3  本日の議会報告会の時間はどうでしたか。

選択項目 回答数 構成比
適当だった 32 68.0%
長すぎた 1 2.2%
短すぎた 7 14.9%
無回答 7 14.9%
　計 47 100.0%

4  本日の報告内容はいかがでしたか。

選択項目 回答数 構成比
分かりやすかった 11 23.5%
まあ分かりやすかった 30 63.8%
やや分かりにくかった 3 6.4%
分かりにくかった 0 0.0%
どちらともいえない 1 2.1%
無回答 2 4.2%
　計 47 100.0%

5  本日の「報告の要旨」で説明がありましたテーマで何に関心を持ちましたか。
（複数回答あり）

選択項目 回答数
長期人口ビジョン 25
議員定数等 20
空き家対策 18
待機児童解消 13
除雪管理システム 12
鳥獣害対策 8
国保税の負担軽減 6
「蔵の湯」新源泉井掘削 5
宿遷市表敬訪問 3
プレミアム商品券 3
無回答 5
　計 118

6  本日の報告では、懇談など話しやすかったですか。

選択項目 回答数 構成比
話しやすかった 13 27.6%
まあ話しやすかった 14 30.0%
やや話しにくかった 1 2.1%
話しにくかった 1 2.1%
どちらともいえない 1 2.1%
無回答 17 36.1%
　計 47 100.0%
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7  本日の報告会で、議会活動への理解が深まりましたか。

選択項目 回答数 構成比
深まった 7 14.9%
やや深まった 16 34.0%
あまり深まらなかった 6 12.8%
深まらなかった 0 0.0%
どちらともいえない 3 6.4%
無回答 15 31.9%
　計 47 100.0%

8  あなたは、いつ頃に議会報告会を開催するのが適当だと思いますか。
（複数回答あり）

選択項目 回答数 構成比
平日 17 34.7%
土曜日 8 16.3%
日曜日 5 10.2%
無回答 19 39.0%
　計 49 100.0%

　

選択項目 回答数 構成比
午前 1 3.2%
午後 2 12.9%
夜間 11 80.6%
無回答 3 3.2%
　計 17 100.0%

選択項目 回答数 構成比
午前 1 5.9%
午後 7 29.4%
夜間 2 52.9%
無回答 0 11.8%
　計 10 100.0%

選択項目 回答数 構成比
午前 2 9.1%
午後 3 36.4%
夜間 0 45.5%
無回答 0 9.1%
　計 5 100.0%
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7  議会に対するご意見・ご要望等がありましたら、ご記入ください。

９名の市民の方から、率直なご意見・ご要望をいただきました。

１．　多くの住民が参加しやすいような対応を検討してください。

２．　今回７名の参加者なので、参加者が増えるような議会報告会にしていただくよう

     検討してもいいのではないか。　終了後の懇談会も必要ではないか。

３．　初めてなので、次の報告会に出席できれば、その時は市政に対する私見を

   　たくさん述べたい。

４．　９月議会を傍聴した際に今後本市の人口が急激に減っていくとの副議長さんから

  　説明がありました。　市の対策方針が今ひとつ理解できずにおります。この件につ

　　いて、市議会で十分議論していただければと思います。

５．　これから４年間頑張ってください。

６．　現在困っていること、また、市と市民との問題点、色々聞かせてもらいました。議会

　　だよりでも、議員の方と市職員の方との議会の様子を伺っておりますと、議員の方々

　　の問題点・質問等があると、その問題がすべて私たちの方に降りかかってしまって

　　詳細に調べなければなりませんので、議員の皆さんも一応調べて議会で答弁して

　ください。

７．　市民の声（現場の声を含め）を十分に取り入れて、より良い市政となるように、引き

　　続きよろしくお願いいたします。　また、このような「議会報告会」という機会がある

　　ので、（身近に議員さんと話すことができる機会であるので）、もっと　広く市民に

　　知らせ、もっと多くの市民に参加してほしいです。

８．　議会報告会に初めて参加しましたが、良い報告会と思います。今後の活動に期待

　　　します。

９．　大変役に立ちました。
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